Szerelési rendszerek napelemes rendszerekhez %

Szerelési utmutato

@&

e www.k2-systems.com




Tartalom

» Szerszamattekintés

» Altalanos biztonsagi utasitasok

» Altalanos szabaly

» Elengedhetetlen: A sziikséges anyag
» Leiras

» Szerelés

» Alternativ rendszerfelépitmények

» K2 Bridge termékkel

» Alternativ rendszerfelépitmények

(keresztkotés) K2 SingleRail termékkel
» Jegyzetek

Ellendrzott mindség — tobbszordsen tanusi-
tott

A K2 rendszert a biztonsagos kotés, a kivaldo mindség és a pontos-
sag jellemzi. Ugyfeleink és zleti partnereink ezt mar régéta tudjak.
Szakértelmiinket és rendszerelemeinket fliiggetlen szervek vizsgaltak,
igazoltak és tanusitottak.

Mindségi és terméktanusitvanyainkat megtalalja a
www.k2-systems.com/en/technical-information cimen.

13

13

14
15




Szerszamattekintes

O

9mm

: O

/@

e, <:>
&

& 6-30Nm 6mm

(4,5-22,21b-ft)

C\
(C
2 O

@ \
N

>3,0m >6,0m




Altalanos biztonsagi utasitasok

Kérjuk, feltétlendl tartsa be altalanos szerelési eldirasainkat.
Ezek megtekinthetok a www.k2-systems.com/en/technical-information cimen

» A rendszer szerelését és lizembe helyezését csak olyan személyek végezhetik, akik szakmai alkalmassaguk (pl.
képesités vagy tevékenyséq), ill. tapasztalatuk alapjan garantalni tudjak az eldirdsoknak megfelel6 végrehajtast.

» Szerelés el6tt ellendrizni kell, hogy a termék megfelel-e a helyszini statikai kdvetelményeknek. Tetére szerelt rend-
szereknél minden esetben ellendrizni kell a helyszinen a teté teherbirasat.

/////

seket.

» Be kell tartani a munkavédelmi és baleset-megel&zési eldirasokat, a megfeleldé szabvanyokat, valamint a szakmai
szervezetek el6irasait! Kilondsen a kovetkezdkre kell figyelni:
- Biztonsagi ruhazatot kell viselni (mindenekel6tt véddsisakot, munkavédelmi cipot és véddkesztyt).
- Tetdn végzendd munkaknal be kell tartani az erre vonatkozé eldirdsokat (pl. a kdvetkezék hasznalata: zuhanas-
gatlo felszerelések, 3 m feletti ereszmagassagnal allvany fogéberendezéssel stb.).
- A teljes szerelési folyamat alatt kdtelezden két személynek kell jelen lennie, hogy esetleges baleset esetén gyors
segitséget lehessen nyujtani.

» A K2 szerelési rendszer folyamatosan tovabbfejlesztés alatt all. Emiatt a szerelési folyamatok is médosulhatnak.
Szerelés el6tt feltétlenil ellendrizze a szerelési Utmutatd aktudlis valtozatat a
www.k2-systems.com/en/technical-information cimen.

Kérésre szivesen elkildjik az aktualis valtozatot.

» Figyelembe kell venni a modulgyartok szerelési Utmutatoit.
» Az egyes rendszerelemek kozotti potencialkiegyenlitést az adott orszag eldirasinak megfelelden kell végezni.

» A teljes szerelési idd alatt biztositani kell, hogy a szerelési Utmutat6 legalabb egy példanya rendelkezésre alljon az
épitkezés helyszinén.

» Szerelési elGirdsaink és szerelési Utmutatoink figyelmen kivil hagyasa, nem minden rendszerelem felhasznalasa,
valamint a nem t6llink beszerzett alkatrészek be- és kiszerelése esetén az ebbdl eredd hidnyossagokért és karo-
kért semmilyen felel6sséget nem vallalunk. A jotallasi igény ebben az esetben kizart.

» Altalanos biztonsagi utasitasaink figyelmen kiviil hagyasa, valamint a konkurenciatol vasarolt alkatrészek be- vagy
raszerelése esetén a K2 Systems GmbH fenntartja a felel6sség kizarasanak jogat.

» A biztonsagi utasitasok figyelembevétele és a rendszer szakszer( felszerelése esetén 12 év termékgaranciat
vallalunk! Kérjuk, vegyék figyelembe a www.k2-systems.com/en/technical-information cimen olvashato jotallasi
feltételeinket,
melyeket kérésre természetesen megkildink.

» A rendszer szétszerelése a szerelési Iépések alapjan, azok forditott sorrendjében torténik.

» A rozsdamentes acélbdl készilt K2 alkatrészek kiilonbozd korrdzidallosagi osztalyokban kaphatok. Minden eset-
ben ellendrizni kell, hogy az adott szerkezetnél vagy alkatrésznél milyen korrézidterhelés varhato.




Altalanos szabaly

A SolidRail rendszer aszokcsavarjat a szabvany szerint hasznalhatja a legtobb szél- és héterhelés
esetén. A véddszélességek kiszamitasahoz javasoljuk, hogy hasznélja a K2 Base szamitasi eszkodzlinket.
Még ha a rendszer a biztonsagi tényezdk alkalmazaséval szigoribb kdvetelményeknek is megfelel,
kérjik, hogy a megadott értékek tullépése esetén forduljon a K2 Systems illetékes kapcsolattartéjahoz.

@ A TETOVEL SZEMBEN TAMASZTOTT KOVETELMENYEK

» Tetd dolés: 5-75°

&%) STATIKAI KOVETELMENYEK

» Az alkatrészek statikai igazolasa K2 Base tervezészoftveriink segitségével automatikusan keril kisza-
mitasra a mindenkori alkalmazas helyére vonatkozoéan.

» A tetdfedés elégséges tartdereje a hordozé-, ill. tartdszerkezeten

@ FONTOS SZERELESI UTASITASOK

» Legfeljebb 17,6 m hossz utan gondoskodni kell az alkatrészek hétagulasi dilataciojarol.

» A modulkdzép- és végfelfogatokat ne szerelje a sinillesztésre. A sinillesztés tavolsaga min. 20 mm.
» A sin végétdl a modulkeretig vald tavolsagnak min. 50 mm-nek kell lennie.

» Minden modulfelfogaté meghuzasi nyomatéka 16 Nm

» Figyelembe kell venni a gyart6 adatait a modulfelfogatok felfogatasi tartomanyra és a modulok szere-
|ésére vonatkozdan (lasd a gyarté modulokra vonatkozo adatlapjat)

» A K2 rendszer tervezési elbirasai szerint figyelembe kell venni a modulsorok tavolsagat.

» Az épitési helyszinen foldelést kell késziteni, amelyet az adott orszag eléirasai szerint kell elvégezni.

» Az épitési helyszinen figyelembe kell venni a villdmvédelemre vonatkozé altalanos szabvanyokat és
eldirasokat, szlikség esetén szakembert kell bevonni, aki elkésziti a villamvédelmi koncepciot (szlikség
esetén villamvédelmi kapcsot kell hasznalni). Feltétlendil be kell tartani az orszagos eléirasokat.

» Kérjuk, vegye figyelembe az adszokcsavarok eldirt becsavarozasi mélységét. Ezeket a Base Report je-

lentéstinkben talélja az Eredmények felirat alatt. Csak abban az esetben lehet eleget tenni a teherbiras
megfeleld értékeinek, ha betartjak az aszokcsavarok eldirt becsavarozasi mélységét.




Elengedhetetlen: A sziikséges anyag

Annak erdekében, hogy be lehessen szerelni a K2 rendszerek szerelési rendszeréhez tartozd aszokcsavarokat, a
kovetkezdkben felsorolt rendszerelemek kotelezéen szukségesek. A darabszamok kiszamitésa az adott kdvetelmény
alapjan torténik. A felsorolt cikkszamok megkénnyitik az arucikkek ¢sszehangolaséat.

K2 aszokcsavar, elészerelt | Cikkszam
rendszerfliggd

Részei:

» 1 aszokcsavar, nemesacél, 7 mm-es vagy 9 mm-es

» 3 peremes anya zaréfogazassal, nemesacél

» 1témitdgumi, EPDM

» 1 alatét, nemesacél

» 1 adapterlemez 11x39 mm-es hosszanti lyukkal, nemesacél

K2 Bridge | Cikkszam

rendszerfliggd
Anyag: aluminium

K2 SolidRail szerelésin | Cikkszam
rendszerfliggd

Anyag: EN AW-6063 T66 aluminium
UltraLight, Light, Medium vagy Alpin szerel&sin

K2 EndCap SolidRail | Cikkszam

rendszerfiggd
Anyag: Uvegszallal megerdsitett PA

K2 SolidRail sindsszekotd szett | Cikkszam
rendszerfiggd

A szett részei:

» 1sindsszekotd, EN AW-6063 T66 aluminium

» 2 kalapacsfejl csavar M10x30 (1000041), A2 nemesacél

» 2 M10-es zaréfogazasu anya (1000042), A2 nemesacél

Modulkozép-felfogatd

K2 Clamp MC ezust/fekete | 2004146/2004148
Clamping range: 25-40mm

OneMid ezust/fekete | 2003071/2003072
Clamping range: 30-42 mm




Modulvég-felfogato

[y . .
K2 Clamp EC Hybrid ezUst/fekete | 2003451/2003452
e # Felfogatasi tertlet: 30-40mm
< \Q OneEnd ezust/fekete | 2002514,/2002589
4 Felfogatasi tertlet: 30-42mm
-
K2 kalapacsfeju csavar M10x30 | 1000041
Anyag: A2 nemesacél
Fejforma: 28/15
K2 peremes anya zardfogazassal M10 | 1000042
ISO 4161-hez hasonld
Anyag: A2 nemesacél, 15 mm-es
Kiegészité anyag keresztkotéshez

K2 SingleRail szerelésin | Cikkszam
Anyag: EN AW-6063 T66 aluminium rendszerfliggd
Alternativa: K2 CrossRail szerel&sin | Cikkszam
Anyag: EN AW-6063 T66 aluminium rendszerfligg®

l/: K2 Cl|mber 36/50 szett | 2003145
A szett részei:

- ’ » 1 Climber 36/50 (2003213), EN AW-6063 T66 aluminium

ﬂ » 1 hengeres fej( csavar fej alatti fogazassal M8x20, A2 nemesacél
» 1M K2 betétes anyak szerel6kapoccsal (1001643), nemesacél es PA
. . Cikksz4

K2 SingleRail Connector szett | Clkkszam

- rendszerfligg®

A szett részei:

» 1 SingleRail Connector 36 (2001975), EN AW-6063 T66 aluminium
» 4 kalapacsfejl csavar M8x20 (1002387), A2 nemesacél
» 4 M10-es zaréfogazasu anya (1000043), A2 nemesacél

/




Leiras

ASZOKCSAVAR

Menetes stift M10/M12 x Lg A2
hatszogU szerszammal

Zarofogazasu anya, 1ISO 4161-hez
hasonlé

Adapterlemez hosszanti lyukkal
Zarofogazasu anya, 1ISO 4161-hez

hasonld

Menet

Zarofogazasu anya, ISO 4161-hez
hasonld

Alatét

Tomitétarcsa FZD




Szerelés

0 El6furas szalcementprofilba és fa  tartoszerkezetbe

Csavartavolsagok bemérése a statika, ill. a K2 Base szerint.
Ellenérizze a szelemenek helyzetét, és furjon eld a szélce-
mentprofilokon keresztil a szelemenekbe.

Szalcementprofilok: a szalcementprofilokba torténd el6-
faras atméréjének mindig nagyobbnak kell lennie, mint az
aszokcsavar atméréjének.

Tablazat a furatatmérokhoz

Tartészerkezet anyaga El6farasi atmérd El6furasi atmérd
Szélcementprofil Fa tartoszerkezet

Aszokcsavar @ 10 mm 14 mm 7 mm

Aszokcsavar @ 12 mm 15 mm 8,5 mm

Q Aszokcsavar becsavarasa

Az aszokcsavar beszerelése el6tt a profiltablak feltletét
meg kell tisztitani a farasi maradvanyoktol. Az aszokcsa-
vart bele kell helyezni az eléfurt furatba, és Gtkdzésig be
kell csavarni.

Kiegészité informacidk: Az aszokcsavarokat nem szabad
az eldirt forgatonyomatéknal nagyobb erével meghuzni,
a tomitést enyhén Ossze kell nyomni, és a teljes fellletnek
fel kell fekiidnie.

Szukséges anyagok: Aszokcsavar

HELYTELEN HELYES HELYTELEN

/




e Adapterlemez beallitasa

i

Csavarja a peremes anyat az adapterlemez alatt az adap-
terlemez magassaganak meghatarozasahoz sziikséges
helyzetbe. Az adapterlemez helyes beallitasa utan meg
kell hizni a zaréfogazasu peremes anyat.

o Modultartd sinek és sinkotd elemek szerelése

-
T

A kalapacsfejl csavart a sin alsé kamrajaba torténd be-
helyezés utan forditsa el 90 fokkal az éramutato jarasa-
val ellentétes irdnyba. Ugyelni kell a kalapacsfej(i csavar
megfeleld helyzetére. A statikusan megfeleld K2 SolidRail
modultarté sint M10x30 méret( kalapacsfej csavar segit-
ségével kell az adapterlemeznél egy zaréfogazasu pere-
mes anyaval kontrazni és meghuzni. Meghuzasi nyomaték:
32 Nm

SzUkséges anyagok: SolidRail szereldsin, M10x30 kalapacsfejd
csavar, M10 peremes anya zarodfogazassal

A szerel6sint illesztéssel kell helyezni, majd

a sin0sszekotd, a kalapacsfejii csavarok

és a zarofogazasu anyak segitségével 6ssze kell dket kot-
ni. A sinillesztés

nem lehet az dszokcsavar teriletén. Az 6sszekdtd elemet
az illesztés felett kozépre kell felszerelni.

Meghuzasi nyomaték: 35 Nm.

Szukséges anyagok: Sindsszekotd szett

10



e Modulok rogzitése

A modulokat mindig a sor végén kell OneEnd univerza-
lis modulvég-felfogatokkal rogziteni. Ehhez a felfoga-

to tartdjat bele kell pattintani a nutba. Alternativaként
standard végfelfogatét is lehet hasznalni. Ehhez az MK2
négyszdganyat helyezze bele a szerelésinbe, és forditsa el
90°-kal az 6ramutaté jarasaval megegyezd iranyba. Helyez-
ze fel a felfogatokat a modulkeretekre, és rogzitse dket. A
modulvég-felfogatokat semmi esetre sem szabad kdzvet-
lendl a sinillesztésre vagy a sin végére szerelni! (Tavolsag:
min. 50 mm a modulkeret peremétdl). Tartsa be a modul-
gyarto roégzitési irdnyelveit! Meghlzasi nyomaték: 16 Nm

SzUkséges anyagok:
OneEnd univerzélis modulvég-felfogatd

@ Modulok kozatti tér rogzitése

NS
‘ N

A<

Rogzités OneMid univerzalis modulk6zép-felfogatdkkal:
két modul kozdtt mindig két OneMid univerzélis modulko-
zép-felfogatot hasznaljon. Ehhez a felfogatd tartojat bele
kell pattintani a sin natjaba. Helyezze fel a felfogatokat a
modulkeretekre, és rogzitse 6ket. Tartsa be a modulgyarto
rogzitési iranyelveit! Meghuzasi nyomaték: 16 Nm

SzUkséges anyagok: OneMid univerzélis modulkozép-fel-
fogatok

Alternativa: Rogzités XS modulkdzép-felfogatoval:

két modul kozott mindig hasznaljon két olyan XS modulké-
zép-felfogatdt, amelyek M8-as belsé hatlapu hengeresfej
csavarral az M K2 négyszdganyaba csavarozhaték.

Meghuzasi nyomaték: 16 Nm

Szukséges anyagok: modulkdzép-felfogatd XS szett

11



EREEE
s




Alternativ rendszerfe
K2 Bridge termékkel

epitmenyek

o K2 Bridge szerelése

Nagyobb fesztav elérése érdekében a K2 Bridge terméket
az adapterlemez helyére kell két aszokcsavarral felszerelni.
A statikusan megfelelé K2 SolidRail sint a tipusnak megfe-
leléen egy vagy két M10x30-as kalapacsfejl csavarral kell
a Bridge-re rogziteni.

Szukséges anyagok: 2 szerelt aszokcsavar, K2 Bridge,
M10x30-as kalapacsfejl csavar

13



Alternativ rendszerfelépitmeények
(keresztkotes) K2 SingleRail termékkel

0 Sinek szerelése keresztkotésben

Keresztkotésben a felsé sinpoziciot MK2 és Climber segitsé-
gével kell megfeleld tavolsagban a kivant helyre szerelni.

Meghuzasi nyomaték: 16 Nm.

SzUkséges anyagok: SingleRail, Climber szett

Sin és Climber szerelése a kovetkezdképpen:

’7 Alsd sin
MK2 negy-

szOganya

K2 Climber 36/50
szett

L Szerel6ésin

SingleRail 2 \

NUt a kalapacsfejd csavar
szaméra

e Sindsszekotdk szerelése

Helyezze el a szereldsint illesztéssel, majd a sindsszekotd, a
kalapacsfejl csavarok és a zarofogazasu anyak segitségével
kdsse Ossze Oket. Az 8sszekotd elemet az illesztés felett
kdzépre kell felszerelni.

Meghuzasi nyomaték: 16 Nm.

14



Jegyzetek

15



Szerelési rendszerek napelemes rendszerekhez

KOSZONJUK, HOGY K2 SZERELESI
RENDSZERT VALASZTOTT!

A K2 rendszer elemei gyorsan és egyszerlen felszerelhetdk.
Reméljiik, hogy Utmutatonk segitségil szolgal ebben.

Javaslatok, kérdések vagy javitassal kapcsolatos felvetések esetén
allunk szives rendelkezésiikre. A kapcsolattartasi adatokat az alabbi
cimen talalja:

» www.k2-systems.com/en/contact
» Szerviz forrodrot: +49 (0)7159 42059-0

A német jog érvényes a Bécsi Vételi Egyezmény kizarasa mellett.
Birésagi eljaras székhelye: Stuttgart.

Altalanos Szallitasi Feltételeink érvényesek, melyek az alabbi cimen
tekintheték meg:
www.k2-systems.com

K2 Systems GmbH

IndustriestralBe 18
71272 Renningen
Németorszag

Tel. +49(0)7159-42059-0

info@k2-systems.com
www.k2-systems.com

Hanger Bolt Assembly HU V7 | 0723 - A valtoztatasok joga fenntartva. -A termékabrak csupan példék, és eltérhetnek az eredetitdl.



